

(2018年10月29日更新)

2013年5月:

二十年弹指一挥，今昔共聚续欢乐

——记应电93届同学毕业20周年聚会

2013年5月11日，杭州久雨放晴，天湛蓝，柳叶嫩绿，人更显得分外精神。毕业离校20年后，应电89的38名学子从全国各地赶回母校玉泉校区，欢聚一堂，两位班主任中徐德鸿老师由于出差，抱憾未能相见，大家见到了思念已久的何湘宁老师，向何老师汇报了各自的工作和家庭情况，何老师也向同学们介绍了浙大的近况，我们的应电专业已经升格为电气工程学院应电系，专业更名为电子信息工程。电气学院实力超群，无论是科研成果，论文，经费等都在浙大甚至全国名列前茅，大家听了都为之骄傲，为之振奋。可喜的是，应电89的大部分同学在通信、电力等相关行业拼搏，各有建树，很多同学在业内已是赫赫有名，同学中出了11个博士和博士后。同学们的成功，得益于在母校打下的坚实基础，得益于浙大“求是”学风的熏陶，亲爱的母校，您永远在我们心中！



走在熟悉的校园林荫大道，品味着校园浓郁的人文气息，进入教九教学楼，回到依然是木地板的寝室，同学们仿佛回到了20年前。当年景，当年情，当年的雨中漫步，当年的骄阳军训，当年的争执，当年的帮扶，一幕幕青春的拷贝，如今都在时

光胶卷中重现在我们眼前。钱江奔涌 20 年，我们的青春也终将逝者如斯乎？不，正如老兵不死，他们只会慢慢老去，我们的青春也不会逝去，他只会慢慢沉淀，沉淀在浙大这一圣殿，沉淀在每个人的生命中，沉淀在社会进步的脚步里，沉淀在历史的车辙中。

同学们，让我们常相聚于浙大母校，一起感受母校的文化气息，感悟先贤的精神，分享每个人的欢乐，分担每个人的忧愁，让我们的青春更加多姿多彩！

